MAOHMATIKA 2A

OVOUATETIWVULO: <.ttt et eeeeeteteeteeteteseesesseeseenteeeseesesstenseenesseneeeesesnes Huep.: .........

1. Bpec Tnv mepigeTpo Kai To epPpado.

2cm

2. ZupumAnpwoe ToUuG mivakeg, avTikaBioTwvrac To

4 cm
TTepigeTpog: ............ cm
Eupado: ................ cm?

21

36

3cm

3. Mpaye pe Adyo Tn oxéon mou £xouv.

3cm

oupporo x .

TTepipeTpog: ............ cm
Eupado: ................. cm?

24

30

- Ol HAVEG TOU XEIUWVA TTIPOG TOUG HAVEG TOU XPOVvou. ...........

- To ZappartokUpiako mpo¢ Th Pdopdda. ............

- 0l HaBNTEéC TPOC TIC HABATPIEC TNG TAENG Hag. ..........

- HIa ywvid Tou e€aywvou Tpo¢ OAEC TIC YWVIEG TOU. ..........

4. Bpec To anoTéAsopa XPNOIHOTOIWVTAC TV TPOTEPAIOTNTA Tpafewv.

.2.12-10: 2+
.30:(2+4)-5=




MEPOZ B”

1. ZupmAnpwoe ToUuC mio KATW TiVAKEC.

TeTpaywvo OpOoywvio
TTAeupd | TTepipetpoc | Eppado MnAko¢ TTAdToC TTepipetpoc | Eppado
5cm 12 cm 8 cm
40 cm 9cm 30 cm
64 cm? 6 cm 60 cm?

2. NUoe Ta mio kKATw mpoPAnpara kai Ppec Tov AyvwoTo aplOpo.
a) ZképTopar évav apiBud k. Av tpooBéow 12 atov ap1Bud yivetar 32.

TTolog cival o ap1Buo¢ K;

P) H nAikia Tou matépa civar dimAdaia améd Thv hAiKia Tng KOpNG Tou. Av To dBpoiopa Twy

duo nAIKIWYV eival 75 xpovia, va PpeBolv ol hAiKieg Toug.

3. AUoe 1o mpoPAnua.
To 0IkOTedo TOU OmITIOU TNC K. AVTPNG, TIou éxel axAua opBoywvio, £xel yAko¢ 39,5 m
kal TAdTo¢ 25 m. H mepigeTpog Tou omiTioU ThG, TTOU €XEl OXNKA TETpAywvo, gival 64 m.

TTéoo civar To guPpadd Tng auARG Tou amiTioU ThG K. AvTpng (okiaopévo péPog);

oTiTI




MAOHMATIKA 2B

OVOUATETIWVULO: <.ttt et eeeeeteteeteeteteseesesseeseenteeeseesesstenseenesseneeeesesnes Huep.: .........

1. Na e€nynoeic Touc mio KATw Adyouc.

e O AGYoC TWV ayopiwy TPo¢ Ta Kopitald ThG Ta§ng pag civar 7 mpog 3.

O Tiwpyog éxel KOKKIVOUC Kal UTTAe PoAoug. O AdYoC Twv KOKKIVWY POAWV TIPOC TOUG
uttAe PoAoug civar 4 : 5 .
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2. Mpaye pe Adyo Tn oxéon mou £xouv: (Kai HE TOUC TPEIC TPOTOUC).

o Ta 40 ekdToOTA TPOG TO HETPO. —===== === oo oo oo oo
e Qi epydaoipeg pépecg Tng Poopddag mpog TIC HéEpEC TNG POopadag. ------------=-=-=------
o H TepiUETPOG TOU TETPAYWVOU TIPOG TNV TTAEUPA TOU. —----=---==--mmmmmmmmmmommooo
e 'Evagc owAnvag 2 péTpwy TPog £vav dAA0 OWAAVA 6 HETPWV. —====-=====-mmmmmemmmmee

3.Me paon Ta wio KaATw oxnpara ypaye 6 diaPopeTikoUg Adyoug.

ANANNN OO

4. 'Eva opBoywvio éxel ynkoc 2,5m kai wAdtoc 1,6m. ‘Eva Tetpdywvo éxel mAeupda
4m. Na ppcite:
a) To Adyo Tou eupadol Tou opBoywviou TTPo¢ To eUPadd Tou TETpaywvou.

B) To Adyo ThG TrepIETPOU TOU 0pOoywViou TPOC TV TTEPIPETPO TOU TETPAYWVOU.




MAOHMATIKA 21

Ovoya: Huep:
1. Tpaye Toug mio KATW apiBPoOUC W¢ dekadikoug.
a. TEVTE KAl OKTW 0€KATA ooceveeer
p. dekatpia Kai dUO EKATOOTA  .....coceoueee
Y. TeVTakoaoia evvid XiAiootd
0. oydovra Téooepd Kal oapdvTa TéVTE XIAloaTd
€. AUo XIMAdec £€1 Kal e@Td XIMOOTA ..
2. ZUYKpIVE Tad w0 KATW KAdopard.
ﬂ 2 K 3 § 3 § 1 ) i
5 3 12 4 9 7 9 4 6 7
L] oo o4 |5 3| |3 4| |5 3
24 3 25 5 30 6 70 8 15 9
3. ZuuwAnpwoe Tov mivaka mou akoAouOki.
KAdopa Aekadikog TTooooTd
1
2
0,75
40%
25
0,66
350%
4
16
0,375
0,05
100%




4. Na ougnAnpwoeTe Ta mo KATW.

Ti yépog Tou PéTpou eival Ta 60 cm; ............. T gépog Tou péTpou cival Ta 45 cm; ............

Ti yépog TnG Aipag cival Ta 75 oevr; .............. T yépocg TnG Aipag cival Ta 5 oevr; ...............
Ti yépog TG Wwpeag cival Ta 50 Aemrd; .............. T gépog TG Wpag cival Ta 75 AemTd; ..............
Ti pépog Tou KiAoU eivai Ta 800 gr; ............... Ti pépog Tou KiAoU eivai Ta 200 gr; ...............

T yépog ToU Xpovou eival o1 9 PAveg................ T HéPoG Tou Xpovou eival ol 3 PAVEG; ..........

5. MeTatpeye Ta KATAXPNOTIKA KAGOUATa Ot HEIKTOUC Kdl avrioTpowd.

>s_  2r_ 38 A= . 32 _ . a%_ 73 _ ...
4 8 5 V4 8 5
6. Na ouurAnpwoeiC TOUC o KATW TivAKEG.
Mrikoc ITAaroc , ,
opBoywviov opBoywviou Eupads TTepiueroog
6 cm 5 cm cm? cm
8 cm 3 cm cm? cm
14 cm 8 cm cm? cm
7 cm cm? 22 cm
8 cm 120 cm? cm
36 cm? 26 cm
Mriko¢c mAcypd¢ TeTpaywvou Eppado TTepipueTpoc
5 cm cm? cm
8 cm cm? cm
12 cm cm? cm
cm 49 cm? cm
cm 81 cm? cm
cm cm? 44 cm
cm cm? 80 cm

7. MeTartpeye TIC HETPNOEIC OTIC Hovadec mou avaypdgovtal de€id.

35km = . m 500gr = ... kg
725m = o cm 695kg = ... gr
64cm = .. 250 ml = L
543 cm = ... . 13L = ml
5376 m =........... km 8513 ml=...... L
0,001 km =........ km 002kg = ... gr




